Byzantska dohoda

1.Dokdzte, Ze Uloha nema rieSenie pre 3 procesy (vratane generala) ak je jeden z nich
nespolahlivy.

2. Uvazujte nasledovny algoritmus pre 4 procesy (vratane generdla) a nanajvys jeden
nespolahlivy:

a) V 1. kole generdl posle svoju hodnotu vsetkym.

b) V 2. kole kazdy r6zny od generala posle svoju hodnotu vsetkym réznym od generala.
c) V 3. kole kazdy zvoli svoju hodnotu podla vacsinového principu.

Funguje to alebo nie? (napiste preco!) Ako to modifikovat aby to a) fungovalo (ak to nefunguje) a
b) fungovalo aj pre n r6znych hodn6t?

3. Predpokladajme, Ze nespolahlivy proces moze zaklamat o svojom stave ale neméze klamat o
tom, ked'sa ho niekto spyta, ¢o mu povedal niekto iny (informaciu ¢o mu povedal iny vie len
posunut dalej ale nie ju zmenit). Fungovalo by predstavené rieSenie? Ak ano, preco, ak nie,
preco. Dalo by sa riesenie v tomto pripade zjednodusit?

4. Ako vieme zistit, Ci je general spolahlivy?

5. Predpokladajme, Zze medzi nespolahlivymi je aj general. Ten je ale v ramci jedného kola vzdy
konzistentny, t.j. vSetkym v danom kole hovori to isté. Viete v tomto pripade najst jednoduchsie
rieSenie ulohy?



